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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült Vanyarc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. június 27.-én 
megtartott, rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Hrncsjár Mihályné polgármester 
 Ivánszki Miklósné képviselő 
 Kökényné Hipszki Judit  képviselő 
  Kollár András képviselő 
  
 
 
Hrncsjár Mihályné polgármester köszönti a képviselő-testületi tagokat, és a jegyzőt. A 
jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen 4-fő jelen van, így a 
képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja. 
 
Jegyzőkönyv-hitelesítőknek javasolja Ivánszki Miklósné és Kollár András képviselőket, 
akiket a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. 
 
Ezek után a polgármester javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira. 
 
 
 

1.) Pásztói Kistérség Többcélú Társulása, valamint annak 
létrehozására és működésére vonatkozó megállapodás 
megszüntetéséről szóló megállapodás megtárgyalása. 
  
  

 
A képviselő-testület a napirendeket, , egyhangúlag elfogadta. 
 
 

1.) Pásztói Kistérség Többcélú Társulása, valamint annak 
létrehozására és működésére vonatkozó megállapodás 
megszüntetéséről szóló megállapodás megtárgyalása. 
  

 
 
. 

Hrncsjár Mihályné: 

Köszönöm, hogy mindannyian eljöttek annak ellenére, hogy csak most kaptak értesítést. A 
Többcélú Társulás megszüntetését már nagyon sokszor tárgyaltuk. Április 24.-én megtartott 
ülésünkön már hoztunk egy döntést arról, hogy elfogadjuk a jogutód nélkül történő 
megszűnését. A megszüntetést azonban megállapodásba kell foglalni ahhoz, hogy a kincstár 
is törölni tudja. A megszüntetésről, valamint a társulás vagyonának felosztásáról szóló 
megállapodás június 4.-én tervezett formájában megküldésre került önkormányzatunk részére. 
Az abban foglalt vagyonfelosztással azonban továbbra sem tudunk egyetérteni, így nem is 
hoztunk újabb döntést.  
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Viszont a megszüntetésről szóló megállapodás-tervezetet muszáj tárgyalnunk, és döntést 
hoznunk arról, hogy a megszűnést elfogadjuk, mert ennek hiányában  a társulást megszüntetni 
nem lehet. 
A megállapodás-tervezet, illetve a megszüntető okirat önök előtt van. Az abban foglaltakkal 
nem teljesen értünk egyet, de az okirat I. pontját teljes egészében el tudjuk fogadni. A II. pont 
a társulás vagyonának felsorolását, a III. pont a felsorolt vagyon megosztását tartalmazza. A 
IV. pont a pénzmaradvány kezelésére az V. pont ingatlan-nyilvántartási rendelkezésekre 
vonatkozik. Ezeket a vagyonnal kapcsolatos dolgokat még tovább fogjuk tárgyalni, de a 
megszüntetésre vonatkozó megszüntető okiratot I. pontja elfogadható. Az persze összefügg az 
elszámolással. 
 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, a következő határozatot hozta: 
 
 

Vanyarc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
     91/2013.( VI. 27) számú képviselő-testületi határozat: 
 
 

1./ Vanyarc Község Önkormányzat Képviselő-testülete, megtárgyalta a Pásztó Kistérség 
Többcélú Társulása, valamint annak létrehozására és működtetésére vonatkozó megállapodás 
megszüntetéséről, valamint a Társulás vagyonának felosztásáról a Pásztó Kistérség Többcélú 
Társulás tagjai közötti megállapodást, és az abban foglaltakból a I. pontot tudja elfogadni, 
mely a jogutód nélküli megszüntetést tartalmazza. 
 
2./ Vanyarc Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a társulás vagyonának felsorolását, a 
társulás vagyonának megosztását, a társulás pénzmaradványának kezelését, valamint az 
ingatlan-nyilvántartási rendelkezéseket tartalmazó pontjait a megállapodásnak, nem tudja 
elfogadni, a vagyonfelosztással kapcsolatban további tárgyalásokat kér. 
 
3./ Vanyarc Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a társulás jogutód nélküli 
megszüntetését követően a vagyonfelosztással kapcsolatban azt tudja támogatni, hogy a 
vagyon értékesítését, és a tartozások kiegyenlítését követően, a teljes megmaradó vagyon, 
illetve annak ellenértéke a tagönkormányzatok között lakosságszám arányosan felosztásra 
kerül.  
 
            Határidő: azonnal 
 Felelős: polgármester, jegyző 
 

Több napirendi pont nem lévén a polgármester megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta 

 
k.m.f. 

 
 Hrncsjár Mihályné Várnai Ildikó 
 polgármester jegyző 
 

Jegyzőkönyv-hitelesítők: 
 

Ivánszki Miklósné         Kollár András 
       képviselő            képviselő 


